



Am lansat aplicația Ziarul BURSA pentru Android

DESCĂRCĂ APLICAȚIA GRATUIT DIN GOOGLE PLAY

România rămâne o destinație de interes major pentru DHL

PAGINA 2

Un colț de șervețel și o strângere de mână au pornit o afacere de 15 ani în SUA

PAGINA 4

Consumul mondial de cafea - aproape dublu în ultimii 20 de ani

PAGINA 16



GRAM AUR = 147,0375 RON

FRANC ELVEȚIAN = 4,0774 RON

EURO = 4,4158 RON

DOLAR = 3,8861 RON



O IDEE INEDITĂ, ULTERIOR RETRACTATĂ:

Desființarea BVB

Ideea oportunității desființării Bursei de Valori București...

NOTA PREȘEDINTELUI GRUPULUI DE PRESĂ BURSA

Observând frecvențele criticii la adresa conducerii BVB...



MAKE

parându-ne cu Nigeria, în discursuri publice, în strălătațe; am observat, în BURSA...

(continuare în pagina 5)

RĂZVAN NICOLESCU, PREȘEDINTE CA ACER:

„Este momentul ca UE să își consolideze abordarea comună în energie”

A sosit momentul ca Uniunea Europeană (UE) să își consolideze abordarea comună după ce au trecut 60 de ani de la semnarea Tratatului Cărbunelui și Oțelului...

mai candida pentru funcția de la ACER, apreciind că cei șase ani petrecuți în cadrul instituției sunt suficienți...



Răzvan Nicolescu

Reporter: Ce progrese a făcut Comisia Europeană pentru implementarea proiectului Uniunii Energetice?

Însă cred că este momentul ca Uniunea Europeană să își consolideze abordarea comună după ce au trecut 60 de ani de la semnarea Tratatului Cărbunelui și Oțelului.

Reporter: În ce condiții poate acest proiect să ajute România să de-

velopa hub energetic regional? Răzvan Nicolescu: În primul rând, trebuie să ne ajutăm noi. Avem nevoie de o strategie energetică...

Reporter: Având în vedere că UE își dorește o piață unică de energie și de gaze, considerați că trebuie definiți consumatorii vulnerabili la nivel european și nu de fiecare dată în parte?

Răzvan Nicolescu: Cred că este nevoie de un concept comun european în ceea ce privește sarcina energetică și vulnerabilitatea consumatorilor...

A consemnat ALINA TOMA VEREHA (continuare în pagina 15)

Radu Hanga, ales președinte al Asociației Administratorilor de Fonduri

Radu Hanga, din Consiliul de Administrație al SIF Moldova, este noul președinte al Asociației Administratorilor de Fonduri (AAF)...

Funcția de vicepreședinte va fi ocupată de Horia Gusta, de la SAI Cerințevest, iar din Consiliul Director vor mai face parte Cristian Pasco...

NICOLAE CİNTEZĂ, BANCA NAȚIONALĂ A ROMÂNIEI:



“BNR nu a primit datele celor nominalizați pentru conducerea CEC Bank”

Surse: “După retragerea lui Lucian Anghel, nu a mai fost făcută nicio nominalizare pentru funcția de prim-vicepreședinte”

Banca Națională a României (BNR) nu a primit, încă, documentația necesară pentru ca să poată analiza și să dea avizul persoanelor nominalizate pentru noua conducere a CEC Bank...

Domnia sa ne-a precizat, în mai când Enache Jiru, secretar de stat în Ministerul Finanțelor Publice (MFP), a fost nominalizat de acționarii CEC Bank să preia funcția de

Director general - Președinte al Consiliului de Administrație, definitivat în prezenta de Radu Grațian Ghețea...

E.O.

(continuare în pagina 7)

Piperea declanșează acțiunile în încetare împotriva băncilor și în cazul Volkswagen

Asociația Parakletos, condusă de avocatul Gheorghe Piperea, se pregătește să declanșeze, de săptămâna aceasta, acțiunile în încetare împotriva băncilor și în cazul Volkswagen.

“Vom declanșa noi astfel de procese, fie direct în numele unor reclamanți, fie în numele Asociației Parakletos, o organizație pentru protecția consumatorilor”...

Domnia sa a menționat: “ANPC (n.r. Asociația Națională pentru Protecția Consumatorilor) poate interzice sau poate dispune încetarea activității comerciale înșelătoare din domeniul (i) creditelor de retail, (ii) la vânzările de Volkswagen cu softuri care păcălesc testele de emisii de substanțe toxice în atmosferă și (iii) la vânzările de mașini care arată consumuri de 5-6 litri de motorină pe

suta de kilometri când, în realitate, consumul este dublu. Și tribunalele pot face asta, prin proceduri urgente, fără necesitatea producerii de probe ale prejudiciului sau ale vinovăției comerciantilor.

În domeniul creditelor de retail, ANPC sau instanțele pot interzice clauzele abuzive de genul dobânzii mari, fie în numele Asociației Parakletos, o organizație pentru protecția consumatorilor”...

Intrucât nici BNR, nici asociațiile profesionale ale dealer-ilor de mașini nu le vor spune ANPC și/sau instanțelor cum se poate face asta, o să atrag eu atenția celor interesați asupra dispozițiilor art. 13 din Legea nr. 363/2007 privind practicile comerciale incorecte. (E.O.)

(continuare în pagina 2)

ODETA NESTOR, ONJN:

“Trebuie schimbată mentalitatea conducerii și a angajaților Loteriei”

Mentalitatea conducerii și a angajaților Loteriei trebuie schimbată, este de părere Odetta Nestor, președintele Oficiului Național pentru Jocuri de Noroc (ONJN)...

Șeful Oficiului pentru Jocuri de Noroc: “Cu siguranță vor fi schimbări în echipa actuală de management a companiei”

Reporter: Cum vedeți decizia Guvernului de a trece Loteria Română, prin Ordonanță de Urgență, în subordinea ONJN?

Odetta Nestor: Având în vedere situația în care se găsește Compania Națională Loteria Română, prin scderea profesionalității în mod constant în ultimii ani, eu umăr a informațiilor negative apărute în spațiul public, informații care au slăbit încrederea populației în

această instituție, precum și a managementului nespecializat în domeniul specific al jocurilor de noroc din ultima vreme, Guvernul României a considerat că, pentru o perioadă determinată de timp, coordonarea activității companiei să fie asigurată de către ONJN, date fiind expertiza și rezultatele pozitive înregistrate de către Oficiu, de la înființare până în prezent, în domeniul pieței jocurilor de noroc din

România și Europa. Acestă decizie are în vedere adaptarea activității și a managementului la dinamica și specificul pieței interne și mai ales europene, prin implementarea unui plan coerent de dezvoltare a afacerii, bazat pe principii economice solide și de guvernare corporativă.

EMILIA OLESCU (continuare în pagina 15)



Odetta Nestor

Odetta Nestor: “Vom fi destul de demers de schimbare a mentalității, de creare a unei echipe încheiate și coerente și nu vom ezita niciun moment să ne despărțim fără regret de orice angajat care nu are capacitatea să lucreze ca parte a echipei și care nu tratează sarcinile și obiectivele stabilite cu maximă seriozitate”.

